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FITE

1¢" saut : 0,60 m
Juniors 2¢meggut : 0,70 m
a 2 foulées

Jeunes Ef saut: 0,80 m
Groupe 3 : Cavall 2éme saut : 0,90 m
avaliers 1 ou 2 foulées
Passage de
. 1ersaut; 1,00 m
sentler Séniors 2¢megaut : 1,10 m
1 ou 2 foulées

Matériel et dispositif...

- 2 fanions rouges
- 2 fanions blancs
- 1 numéro

-2 lettres: AetB

- Distance entre les deux éléments : voir
tableau ci-dessous.

Caractéristiques...

Combinaison de deux obstacles sautant
construits sur un terrain stable et homogéne.

- Front: 3 m pour les juniors, 2,5 m pour les

jeunes cavaliers et les séniors

- Un passage de sentier ne peut pas étre le
premier dispositif sautant d’'un parcours de
PTV.

Le contrat du passage de sentier
Franchissement des deux obstacles d’affilée. Le saut est obligatoire.

Fautes de contrat...

Avant I’exercice
- Volte, dérobé, reculer, refus, erreur de
parcours rectifiée

Le changement d’allure, le saut de pied ferme et
le petit pied sont autorisés

Franchissement dangereux
- Cheval tapant fortement I'exercice
- Fort déséquilibre du cheval ou du cavalier

Appréciation du style...

Position du cavalier adaptée

- Buste Iégerement en avant de la verticale

- Cavalier en équilibre au-dessus des appuis
- Jambes descendues

- Regard lointain

Progression réguliere
Tracé adapté et contrélé

- Cheval maintenu droit et dans I'axe de
I'exercice




Les distances qui séparent les differents élements

PASSAGE DE SENTIER 1 Foulée 2 Foulées
Tronc ou Haie - Tronc ou Haie 7,00 m 10,20 m
Tronc ou Haie - Contre-haut 6,80 m 9,80 m
Tronc ou Haie - Contrebas 6m 9,50 m
Contre-haut - Tronc ou Haie 540 m 9,50 m
Contrebas - Tronc ou Haie 7m 10 m
Tronc ou Haie - Fossé 6,50 m 9,50 m
Fossé - Tronc ou Haie 6,50 m 9,50 m
Contre-haut - Contre-haut 540 m 7,50 m
Contrebas - Contrebas 6m 9,50 m
Fossé - Fossé Non Non
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1stjump: 0,60 m
FITE Juniors 2" jump: 0,70 m
at 2 strides
1st jump: 0,80 m 0 /f‘
Group 3: Young riders 2 jump: 0,90 m 7 @f-
1 or 2 strides = R
Path oy g
. 1stjump: 1,00 m Q
chSSIHg Seniors 2ndjump: 1,10 m A
1 or 2 strides
Equipment... Features...
- 2red flags A combination of two obstacles to be jumped,
- 2 white flags built on stable and level ground.
- 1 number

- 2letters: Aand B

table below.

Distance between the two elements: see

riders and Seniors

obstacle on a PTV course.

- Front: 3 m for Juniors, 2,5 m for Young

- A path crossing cannot be the first jumping

Objective: Path crossing
Jump two obstacles in a row. The jump is mandatory.

Effectiveness faults...

Before the exercise

Style judgement...

Rider's position

- Circling, running-out, stepping back, refusal, - Chest slightly in front of the vertical

course error rectified

A change of gait and jumping from a standstill are

authorised.

Dangerous situation
- Horse hitting the obstacle hard

- Horse or rider seriously imbalanced

- Rider balanced over the stirrups
- Legs underneath
- The rider looks ahead

Regular progression
Accurate and controlled route

- Horse kept straight and in the line of the
exercise




Distances between two jumps

Path crossing 1 stride 2 strides
Tree trunk or Hedge - Tree trunk or Hedge 7,00 m 10,20 m
Tree trunk or Hedge — Step up 6,80 m 9,80 m
Tree trunk or Hedge - Drop 6 m 9,50 m
Step up — Tree trunk or Hedge 540 m 9,50 m
Drop - Tree trunk or Hedge 7m 10 m
Tree trunk or Hedge - Ditch 6,50 m 9,50 m
Ditch - Tree trunk or Hedge 6,50 m 9,50 m
Step up - Step up 5,40 m 7,50 m
Drop - Drop 6m 9,50 m
Ditch - Ditch No No




